
Výsledky domáćıch úkol̊u ke cvičeńı č. 1

1. (−1)
n(n−1)

2 ·2n−1·nn.

2. (x+ y1 + y2 + · · ·+ yn)·(x− y1)·(x− y2)· · · · ·(x− yn).

3. 1
2
·
(
xn + (−x)n

)
.

4. Pro a = 0 & b 6= 0 : soustava nemá řešeńı.
Pro a = 0 & b = 0 : množinou řešeńı je vektorový podprostor [(0, 0, 1)].
Pro a = 1 & b 6= 0, b 6= 1 : soustava nemá řešeńı.
Pro a = 1 & b = 0 : množinou řešeńı je vektorový podprostor [(0, 1, 1)].
Pro a = 1 & b = 1 : množinou řešeńı je lineárńı varieta

(1, 0, 0) + [(0, 1, 1)].
Pro a = −1 & b 6= 0 : soustava nemá řešeńı.
Pro a = −1 & b = 0 : množinou řešeńı je vektorový podprostor [(1, 1, 0)].

Pro a 6= 0, a 6= 1, a 6= −1 : x = 2b2

a+1
, y = b·(ab+a−3b+1)

(a+1)·(a−1)
, z = b·(a−b)

a·(a−1)
.

5. Pro a = −1 & b 6= −1 : soustava nemá řešeńı.
Pro a = −1 & b = −1 : množinou řešeńı je lineárńı varieta

(1, 0, 0) + [(1, 0, 1)].
Pro a = 1 & b 6= 1 : soustava nemá řešeńı.
Pro a = 1 & b = 1 : množinou řešeńı je lineárńı varieta

(1, 0, 0) + [(1,−1, 0), (1, 0,−1)].

Pro a 6= −1, a 6= 1 : x = ab3−1
a2−1

, y = b·(1−b2)
a−1

, z = ab3−ab+a−b
a2−1

.

6.
(
x4 − 3x3 + 11x2 + x+ 5

)
α

=

 3
−2
5

−7
2

.

7. U ∩V = [(1, 1, 0, 0, 0), (0, 0, 1, 1, 0)].

8.
(
ψ
)
β,α

=

 0 1 −2 0
0 −1 4 −6
0 1 −4 9
0 0 4 −9
0 0 0 9

.

9. Ker η = [(0, 0, 0, 1, 2), (4, 3, 2, 1, 0)],
Im η = [(1, 0,−1, 0), (0, 1, 0,−1), (0, 0, 1,−1)].


